

# НОВЫЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ...

**С**ЕГОДНЯ вечером поднимется занавес и на сцене вновь заговорят актеры. Государственный театр русской драмы имени А. М. Горького начнет свой новый театральный сезон. Наш корреспондент обратился к главному режиссеру театра, заслуженному деятелю искусств ДАССР, лауреату республиканской премии ДАССР Э. П. Аслаянову с рядом вопросов:

— Эдуард Павлович, каков репертуар театра в новом сезоне?

— Наша труппа была продолжительное время в гостевой поездке, и мы считаем себя в долгу перед зрителями Нальчика. Мы старались так сформировать репертуарный план, чтобы он был интересным, содержательным и, конечно, разнообразным по жанровым формам. Сезон откроется трагедией Еврипида «Медея». События, происходящие в пьесе, относятся ко времени глубокой древности. В основе сюжета лежит миф о волшебнице Медее, обманутой и брошенной на произвол судьбы тем, кому она спасла жизнь. Нас, актеров, привлекает в трагедии сильные, страстные и целостные характеры.

Затем будут поставлены комедия Брагинского и Рязанова «Сослуживцы» и лирическая драма Зорина «Баршавская мелодия».

— Что ждет зрителя в ближайшие месяцы?

— Для мальчишек мы покажем комедию-сказку «Али-Баба и сорок разбойников». В январе 1972 года намерены поставить трагикомедию по пьесе белорусского драматурга Макаенка «Трибунал»: в феврале — спектакль о выдающемся человеке нашей эпохи, французском летчике-писателе Сент-Экзюпери. Наш театр заинтересовался инсценировкой известного произведения Лескова «Грушенька».

Вся наша страна сейчас готовится к знаменательному празднику — 50-летию образования СССР. Коллектив театра также активно включился в подготовку к этой великой дате. На праздничной афише появится название нового спектакля.

— Изменился ли к новому сезону состав труппы?

— Нет. Все побывавшие зрителим актеры будут играть на сцене. У нас девятнадцать артистов, а вот в «Медее» участвуют сорок пять. Дело в том, что выступят в массовых сценах студенты Нальчикского культурпросветучилища и воины местного гарнизона.

Ждем вас, дорогие зрители! И если кому-то сегодня не достанутся билеты, не огорчайтесь. Спектакль «Медея» мы покажем 16 и 17 ноября.